

淮南市青年企业家协会纳新开始了 这个“超级朋友圈”期待你“入群”

本报讯(记者 廖凌云)搭建平台集聚力量,开拓创新促进交流,服务青年企业家,助力淮南高质量发展,9月16日起,淮南市青年企业家协会纳新开始了!

淮南市青年企业家协会成立于2021年11月,是由全市优秀青年企业家自愿组成的群众组织,是具有独立法人资格的非营利性社会团体,是共青团联系青年企业家的桥梁和纽带,接受业务主管单位共青团淮南市委的业务指导和监督管理。

协会成立以来,紧紧围绕市委、市政府中心工作,开拓创新、干事创业,在提升协会影响、服务会员成长、践行社会责任等方面作出了积极贡献。2021年11月至今,协会聚焦“服务青年企业家成长”和“服务经济社会发展”两大任务,在会员中广泛组织开展座谈交流、关爱慰问、走访调研、疫后助企等相关活动20余场;在扶贫济困、文明创建、疫情防控等方面,协会会员积极响应、无私奉献,共计捐助约184万元;为助力企业高质量发展,协会与安徽理工大学科技园建立“筑梦空间”联络站,共同探讨科技成果转化;为推动招商引资,协会与黄山等地市青年企业家协会“双向奔赴”,开展考察交流。

为进一步提高协会的凝聚力、号召力和社会影响力,壮大协会组织,更好地团结带领青年企业家投身淮南经济社会发展,现协会面向全市邀请各位青年企业家加入到市青企协的大家庭中。要求申请人坚持正确政治方向和政治立场,遵守国家法律法规,积极践行社会主义核心价值观,带头树立良好社会风尚。申请人须为年龄在45周岁以下(含45周岁),淮南籍或在淮南定居、工作,在所在行业、领域具有一定影响力的优秀青年企业家,一般应在企业或实行企业化管理的事业单位、社会机构中担任主要负责人或相当职务。热心协会工作,服务协会发展和自身建设;积极参与团市委和市青企协各项活动,重视、支持共青团和青少年工作。诚实守信,合法经营,照章纳税,企业社会形象良好。具有较高的科学文化素养,在企业经营管理、改革创新、转型升级等方面取得显著业绩,所在企业资产规模、年销售额、纳税等主要指标在淮南

同类企业中处于较高水平。

据介绍,市青企协将定期组织青年企业家培训、考察、参观、学习、研修等,帮助提高经营管理水平和经济管理水平。发挥平台作用,支持青年企业家创新创业、资源对接、项目孵化等。搭建与政府部门、社会各界的联系渠道,向青年企业家提供政策、法律、信息、技术、金融等支持,为青年企业家创新创业优质项目争取政策支持等。



市青企协开展相关活动(图片由团市委提供)

青年之家

全国统一法律职业资格考试开考 “法考”客观题报考人数再创历史新高

本报讯(记者 李舒韵)测量体温、扫安康码和行程码、“扫脸”进考场……9月17日,2022年度全国统一法律职业资格考试淮南考区客观题考试开考,考试设10个考场、2个备用考场和1个隔离考场。此次“法考”客观题报考人数再创历史新高,达到1069人,于9月17日和18日分两个批次进行考试。

淮河早报、淮南网记者在安徽工贸职业技术学院大门口和考点楼下看到,设立了两处疫情防控测温专用通道。为保障考试顺利进行,我市全面动员部署,精心制订方案,加强考务保障,市司法局召开了2022年度全国统一法律职业资格考试考务工作动员部署会,就淮南考区考务工作方案、疫情防控方案及考试流程进行了学习,并对考务工作需要把握的重点事项和疫情防

控重点环节做了详细解读和安排。

为做好2022年度全国统一法律职业资格考试组织实施工作,确保考试平稳安全顺利进行,市司法局打通信息沟通渠道,利用全媒体平台广泛宣传报考政策、报考程序及应试规则,及时发布“考试信息”“温馨提示”“考前须知”等提示告知信息。在考点悬挂横幅,在明显位置摆放考场示意图、温馨提示(牌)等。每个考场配备金属探测仪,确保考生不携带与考试无关的物品进入考场。此外,作为此次考试的考点,安徽工贸职业技术学院对考场进行了重新装修,近一半以上的机位加装了固定隔板,后续该学院还将继续加大投资,进行提升改造,适应机考要求,为考生提供更舒适的考试环境。

淮南市和平鸽爱心公益协会成立 他们捧着热血和爱心奔赴而来

本报讯(记者 张雪峰)为推动全市无偿献血工作的开展,9月17日,经淮南市民政局批准,淮南市和平鸽爱心公益协会宣告成立。这是由市中心血站职工、社会志愿者、爱心人士自愿组成的跨行业的非营利性慈善组织,旨在普及和宣传无偿献血知识,提高大众的爱心公益意识,进一步推动淮南爱心献血事业发展。

血液是生命与健康之源,无偿献血是人类文明社会进步的标志,是创造和谐社会、救死扶伤的具体行动。统计表明:淮南市18至55周岁人员为200余万,占全市总人口58%左右,而每年献血者却不足5万人,这是极不对称的比例,也表明了协会未来的工作任重而道远。特别在近两年,新冠疫

情反复,各地无偿献血工作也受到影响,临床用血较为紧张。为此,省血液管理中心要求今年对淮南市中心血站采血量要比去年提高10%。

淮南市和平鸽爱心公益协会由无偿献血工作者发起成立,以张焱、刘燕、杨璐三人为协会发起人,在筹备期间得到了社会爱心人士与志愿者的大力支持,为今后无偿献血的宣传打下良好基础。

乐善好施,扶危济困,历来是中华民族的优良传统。该协会在大力推动无偿献血事业发展的基础上,还将动员更多爱心人士加入到无偿献血公益活动中来。公益路上,有你、有我、有他,希望每个人的点点爱心,能够化作燃烧的火炬,点燃他人的生命,也照亮自己的美好人生。